会计学院第一届“榜样的力量”十大年度人物颁奖词

1.自强人物：李秀琳

在贫困中，你任劳任怨，乐观开朗，用青春的朝气驱赶种种不幸；在艰难里，你无怨无悔，坚守清贫，用指间的文笔勾勒人性的坚强。像所有矢志奋斗的人一样，你把艰苦的探寻本身当做真正的幸福。十余年漫漫求学路，常人无法想象的困难阻拦不了你追梦的脚步。即使跌倒一百次，也要一百零一次地站起来。命运残忍地夺去你的双腿，阅读却给你插上了天使的翅膀。在成长的道路上，你永远不会独行。
2.博学人物：刘金钊
书山有路勤作桨，埋头苦读心扬帆。徜徉学海，她博学而无穷，笃行而不倦。乐于实践，她言有物而行有恒，善组织而谋前行。埋头钻研是她对卓越的不懈追求，注重实践是她对现实的不悔抉择。专业课中求参悟，“挑战杯”上求创新。在她身上，不变的是对学业的专注，无悔的是对梦想的追逐。人生路上，她行走歌吟，启航风帆，用努力书写坚定理想，用付出诠释淋漓青春!

3.先锋人物：孙雅梦

犹记得伴随着朝阳的你，那奋笔疾书的身影；难忘却身为部长的你，曾奔波忙碌迎着夕阳。先锋者，敢为人先，锋芒毕露也。永不言败、奋勇直前是你的执着，爱党敬业、服务他人是你的承诺，诚恳乐观、宽以待人是你的信仰。你面带自信，用突出的能力展现大学生过硬的综合素质；你步履坚定，用踏实的前行引领我们未来的看齐方向。你就是当之无愧的先锋人物，你传递的就是榜样的力量！

4.实践创新：陶金皓
她，一双眼睛闪烁着智慧的光芒，柔弱的身躯下蕴藏着巨大的能量。优异的成绩无法让她止步，“挑战杯”的突破奏响她的人生乐章。纸上得来终觉浅，实践造就真知见。丰富实践厚重了她人生的底蕴，远赴尼泊尔更使她蓄力为爱向前。即使她无意苦寻卓越，胜利女神已然为她加冕。不断前行是她为自己许下的诺言，创新与实践是她对青春之梦的答卷!
5.文体人物：陈书锐

他，有着清秀的面孔，利落的打扮。虽看似平凡，却散发着无形的耀眼光芒。陈书锐，书通二酉气质在，锐意进取可称才。他在文艺路上且行且歌，在逐梦程中愈行愈远。耀眼灯光，唯美表演，是他舞台上的真实写照。勤奋刻苦，团结同学，是他生活中的完美展现。谁的青春不张扬，他自如展现，昂扬姿态；谁的青春不多彩，他尽展歌喉，渲染画卷！
6.孝心人物：王俊晓

执着、自信地学习；微笑、乐观地生活。上苍用疾病考验人类亲情，她就用熟练的按摩演绎母女情深。翻遍大学图书馆，只为寻觅养生书籍。放弃休息时间，只为母亲更加健康。虽手指不软，但爱母心柔。七载流年似水，磨不掉她对孝心的忠诚；学业家事如山，压不住她对生活的热爱。两千五百多个日子，一个瘦弱的姑娘，一副疲惫的双手。是内心不息的孝，让她身上有圣洁的光芒！

7.公益人物：王静
暖暖益事，悠悠人心。纵光微渺，足照奔跑！是春天，她领养绿植，护卫环境的生机；至盛夏，她假期支教，帮扶求知的孩子；越凉秋，她邮寄信张，传递远方的思念；到寒冬，她相伴夕阳，温暖孤单的老人。一年四季的流转，数次匆匆的奔程，辗转往复的停留。漫漫公益路，虔虔赤子行。只因那颗不变的初心，便有了做下去的执着。勿以善小而不为，她用无悔青春诠释公益情深！

8.责任人物：王子畅

你，是老师眼中认真负责的学生干部；你，是同学心中勤奋勇敢的精神旗帜。令人羡慕的荣誉背后，是汗水，是艰辛，更是超脱常人的毅力和担当。难以忘记迎新晚会上那张英俊帅气的脸庞，依稀记得普中村里那个辛勤忙碌的身影。“吃苦在前，享乐在后”，你用甘挑重责的宽厚肩膀，默默践行着许下的誓言。四年的大学时光，匆匆而逝，你却用双手带来了感动，在实践中收获了成长。鸽子飞走了，还会回来，你在我们心里，不曾离开。
9.校友敬业：刘加宝
面对繁重的工作，热情自信、积极向上，是他不变的工作态度；兢兢业业、一丝不苟，是他坚持的工作作风；锐意创新、不断开拓，是他多年的工作风格。他恪尽职守，彰显会计人诚信的本色；他卓越领路，创造公司闪耀的辉煌。虽世事繁华，但他仍保赤子之心，不忘母校的培养，以己之力添砖加瓦。他才华横溢，但不自傲浮躁；他事业有成，仍不忘付出回报；他身居高位，依旧勤劳敬业。有此校友，我校之傲！

10.年度人物集体奖：星火志愿者协会
一颗心，脉动一群人。一颗星，璀璨一夜空。严寒酷暑阻挡不了你们播洒爱心的脚步，天灾人祸消减不了你们献身公益的热情。你们如无形无声的春雨，若细腻和煦的春风，促含爱的蒲公英成长，飘向南北西东。你们用双手撑起博爱天空，呵护残疾儿童美好的心灵；你们用爱心点燃盛大火炬，温暖孤寡老人冰凉的双手；你们用青春挺举民族的灵魂，刻下一个大写的“人”。星星之火足以燎原，你们的肩膀驾起一道彩虹，缤纷了人间。

